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Qonto lanza un nuevo servicio automatizado de gestión y cobro de facturas para sus clientes en España

· Las pymes y autónomos que facturen directamente desde la plataforma podrán recibir pagos al instante.


Madrid, 24 de mayo de 2022. - Qonto, la solución para la gestión financiera de empresas líder en Europa, ha anunciado hoy el lanzamiento de un nuevo servicio para la gestión y cobro de las facturas de forma automatizada.

Esta nueva solución simplifica el proceso de generar, compartir y gestionar facturas empresariales y personalizadas directamente a través de la plataforma. Las pymes y autónomos podrán enviar facturas con el logo de la compañía y hacer un seguimiento automático de las mismas para una mejor visibilidad de los pagos entrantes y pendientes. Como resultado, los usuarios ahorrarán tiempo y recibirán los pagos de manera centralizada. Asimismo, las pymes o los autónomos que facturen a sus clientes directamente desde la plataforma de Qonto también recibirán transferencias instantáneas cuando sus clientes estén en la zona SEPA.  

Recibir los pagos a tiempo es uno de los principales retos a los que se enfrentan los autónomos tanto en Francia como en España. De media, los autónomos de Francia, Alemania y España dedican el 26%* de su semana a tareas auxiliares, que incluyen tareas administrativas como facturar o cobrar.

"Nos comprometemos a ofrecer el mejor servicio a nuestros clientes. Sabemos de primera mano el tiempo que puede consumir la gestión de las facturas y es por eso que nuestra nueva solución ayudará a nuestros clientes a ahorrar un tiempo muy valioso. Con unos pocos clics podrán generar facturas y cobrar más rápidamente. Este nuevo lanzamiento es un paso más hacia una ventanilla única para la gestión financiera de las empresas, proporcionando una experiencia adaptada a la demanda de nuestros clientes", explicó Carles Marcos, Country Manager de Qonto en España. 

Este nuevo servicio es el primero de una serie de soluciones que permiten a los clientes de Qonto el cobro de sus facturas. La funcionalidad está disponible desde el 24 de mayo de 2022 para los clientes de Qonto.

Más información sobre la nueva funcionalidad aquí.

* Según el informe de BCG sobre el estado del trabajo autónomo en Europa 2022.  


Acerca de Qonto 
Qonto es la solución financiera empresarial líder en Europa. Simplifica todo, desde la gestión bancaria y financiera diaria hasta la contabilidad y la gestión de gastos. Gracias a su producto rápido e innovador, su servicio de atención al cliente altamente receptivo y sus precios transparentes, Qonto potencia el crecimiento de pymes y autónomos.
 
Lanzada en 2017 por Steve Anavi y Alexandre Prot, Qonto da servicio a más de 250.000 clientes en 4 países (Francia, Alemania, Italia y España) y emplea a más de 650 profesionales en París, Barcelona, Berlín y Milán. Desde su creación, Qonto ha levantado un total de 622 millones de euros de Valar, Alven, el Banco Europeo de Inversiones, Tencent, DST Global, Tiger Global, TCV, Alkeon, Eurazeo, KKR, Insight Partners, Exor y Gaingels para apoyar sus ambiciones de crecimiento global. Qonto es la segunda scale up europea más prometedora según Vivatech.
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